

一户一表卡“跑冒滴漏”

滕州在工业、城市、农业、污水利用等节水减排,5200多户居民改造水表

本报枣庄10月10日讯(记者 孔红星 通讯员 高扬) 为加强水资源管理,滕州在工业、城市、农业等用水方面做好节能减排。据了解,滕州万元GDP取水量由去年的52方降至目前的50方,比去年降低3.8%;规模以上工业万元增加值取水量由26方降至24方,同比降低7.6%。

在实施节能减排中,滕州加

强工业节水改造,推行计划节约用水。引进推广节水新技术、新工艺和新设备,实施“超计划加价水资源费暂行办法”,做好用水总量控制管理,今年共制订下达取用水计划1500余份,压缩不合理用水1400万方,审批取水许可证42件,取用水单位装表计量率达到98%,促进了工业节水。

同时,推进城市节水,有效

减少跑冒滴漏。不断加强加压水厂安全运行管理和城区供水管网设施改造,投资资金新铺设供水主管道5.1公里,完成“一户一表”改造5200余户,利用先进仪器对城区供水主干管网进行了巡线查漏抢修,使供水管网漏失率降低到28%,出厂水年可减少漏失90余万方。

另外,发展农业节水,提高

灌溉水利用系数。推广管道输水、风力提水、喷滴灌等农业节水技术,实施了总投资1.17亿元的全国小农水重点县项目,项目完成后可发展高效节水灌溉面积12.6万亩。目前滕州市已发展节水面积58.5万亩,农业灌溉水利用率达到60%以上,年节水6200余万方。

在污水处理回用方面,促进

污水资源化利用。加强城区2处污水处理厂运营监督管理,确保出境水质达标排放,日处理污水能力达16万方,污水集中处理率达92%。今年以来,集中处理污水量已达3375万方。建设的中水回用加压供水工程,已具备向新源热电日供水2万方能力,促进了中水资源化利用和循环经济发



10日,记者从滕州市体育局了解到,山东省第四届百县篮球比赛总决赛已于8日在滕州开幕。此次比赛共有来自全省18个代表队的近300人参赛,整个赛事将于13日结束。 本报记者 张冬梅 本报通讯员 杨静 摄影报道

7家养殖场获260万补助

用于改造粪污处理和设施的建设

本报枣庄10月10日讯(记者 甘倩茹 通讯员 李文号) 近日,省发改委、畜牧兽医局下达生猪标准化养殖场建设项目2012年中央预算内投资计划,滕州7家畜牧业标准化规模养殖场,获得中央预算资金260万元。

据了解,该项目总投资550万元,主要建设内容为粪污处理、猪舍标准化改造以及水、电、路、防疫等配套设施建设。滕州市大坞镇六合养猪场、龙阳镇龙山养猪场等7家畜牧业标准化规模养殖场获得了中央预算资金260万元。项目建成后,可推

进滕州市生猪标准化、生态化进程,有效改善畜牧业污染问题。同时,使项目实施单位生猪生产规模进一步扩大,生猪养殖将取得显著的经济效益、社会效益和生态效益。

据相关工作人员介绍,由于滕州市是生猪调出大县,该项目建成后,可给规模养殖户提供一个高质量的养殖环境。近年来,滕州市积极引导饲养者转变养殖观念,调整养殖模式,按照发展高效、生态、环保型畜牧业的要求,积极发展畜牧标准化养殖场,实现畜牧业生产的数量、质量和生态并重发展。

坐车不给钱 醉酒男捅的哥

下车后又砸车,男子被刑拘

本报枣庄10月10日讯(记者 孔红星 通讯员 张建朋) 滕州一青年男子酒后乘坐出租车,在司机问其要钱时,男子不但不给钱,反将司机捅伤,还对出租车进行打砸。

10月9日下午1点左右,滕州荆河派出所接到报警称,在平行路高架桥附近,有一男子满身酒气,将出租车司机捅伤,正在对出租车进行打砸。值班民警赶到现场后,将正在打砸出租车的

男子带到了派出所。

经民警讯问,醉酒男子王某,家住鲍沟镇某村,24岁。王某于2011年曾因寻衅滋事被山亭警方抓获,目前刚刑满释放没多久。9日,王某和几个社会上的朋友在平行路附近的酒店吃饭。期间,王某显摆自己酒量好,竟独自喝了近一斤白酒,中途称有事便先离开了。离开酒店后,王某便坐上了一辆出租车,刚上车没多久,王某对出租车司机说,“我乘

车从来不给钱。”

出租车司机见男子要耍赖,便说:“坐车哪有不给钱的。”王某不服气,话音刚落,王某便上前推了出租车司机一把,后竟拔出随身携带的匕首将司机捅伤。下车后,王某并没有罢手,一直大声嚷嚷。为了显摆场面,消解心中的怨气,王某又随手拿起一块石头对出租车进行打砸。

目前,王某因涉嫌寻衅滋事已被刑事拘留。

枣庄市第十九中学为教职工送上“健康体检套餐”

为保障广大教职工的身体健康,构建礼文化校园内部环境,近日,枣庄十九中工会组织全体教职工到沙沟镇卫生院进行身体全面健康检查。学校与卫生院商议确定了体检项目套餐:测量血压、腹部B超、心电图、血常规、尿常规、血脂四项、肝功能等多个项目。在体检过程中,教职工向医生提出一些有关自身健康问题,以及预防措施等,医生们一一进行了耐心解答。教师们在体检中自觉有序排队、遵守一切规章制度,为人师表,充分体现了十九中人的礼文化素养,用自己的实际行动把“礼文化”带到社会的每一个角落。(张思江 李忠敬)

